Ezamens d'avril 1896

5° Dans le quadrilatére A. B, O, D., les cdtés sont:

8 < AB = 538,94

BC = 1124 14
CD = 673.8

DA = 588.45
langle A = 1030.56’

“ B =84048

A t C = 510.44’
0 “  D=1190.32

On demande de raccorder les c6tés du quadrilatére par des arcg
de cercles continus (courbes) ; celle en A ayant un rayon de 100 pieds.
Donnez les soutangentes de chaque arc et son rayon, ainsi que la

longueur de toute tangente g'il Y ena. Opérez en suivant la direction
des lettres A, B, C, D, sur le diagramme,

6° Dans le diagramme ci-aprés,

CA = N 40° Ouest astronomique = 120 chs,

AB = N 50° Est ast. lots de 26 de longueur & angle droite,
CD = N 540-30 Est magnétique = 87 cha.

DE = N 200 Est " = 11.50 chs,
EF = N 380.15' Egt ¢ = 9.20 chs,
FG = N 130.10 Egt 4 = 15.70 chs.
GH = N 600-15 Est (e = 8.30 chs.
HI =8 650 Est it = 12.50 chs,
IJ =8 59.30 Est ] = 31.45 chs,
JK =8 35°20 Est # = 108. chs.

Déclinaison de Iaiguille = 17°00’ Quest.

Tracez Ia ligne CM et donnez la position des poteaux de division
des lots sur la ligne de front du Rang I et sur le bord du lac, ainsi
que Ia superficie des lots entamés par le lac,

L'opération est faite en 4té,
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